



2022年9月6日

各位

会社名 株式会社エンビプロ・ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 佐野 富和  
(コード番号：5698 東証プライム)  
問合せ先 取締役 管理管掌 竹川 直希  
(TEL. 0544-21-3160)

「第13期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年9月6日付で、株主の皆様にご送付申しあげました当社「第13期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

[訂正箇所]

招集ご通知 30 ページ 事業報告

3. 会社の新株予約権等に関する事項

当事業年度末日における新株予約権の状況

① 新株予約権の概要

訂正内容は以下のとおりです。変更箇所は下線で示しております。

(訂正前)

発行回次 (付与決議日)	新株予約権の数	目的となる株式 の種類及び数	発行 価額	行使価額	行使期間
第1回新株予約権 (注) 1	10,200個	普通株式 1,224,000株 (注) 3、4、5	無償	1円	2010年5月21日 ～2029年6月30日
第2回新株予約権 (2010年12月17日)	315個	普通株式 37,800株 (注) 3、4、5	無償	1円	2011年1月1日 ～2030年12月31日

(訂正後)

発行回次 (付与決議日)	新株予約権の数	目的となる株式 の種類及び数	発行 価額	行使価額	行使期間
第1回新株予約権 (注) 1	10,200個	普通株式 1,224,000株 (注) 2、3、4	無償	1円	2010年5月21日 ～2029年6月30日
第2回新株予約権 (2010年12月17日)	315個	普通株式 37,800株 (注) 2、3、4	無償	1円	2011年1月1日 ～2030年12月31日

以上